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   Wg rozdzielnika 

 
dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Budowa obiektów mostowych 

w m. Mszana Górna i m. Maszkowice wraz z dojazdami 

(nr ZDW-DN-4-271-41/21)   

 
I. Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzający postępowanie jw. 

informuje niniejszym, iż na podstawie art. 286 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela 

poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły 

do Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona 

przez Zamawiającego): 

 

Pytanie nr 5 

Czy w ramach przedmiotowego postępowania Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę sposobu 

posadowienia mostu w m. Maszkowice w/c DW 969 odc. 120 km 1+980 – km 2+160 

z posadowienia pośredniego na palach wierconych na posadowienie bezpośrednie? 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, iż na bazie obecnej wiedzy nie dopuszcza zmiany posadowienia 

mostu w m. Maszkowice w sposób wskazany w pytaniu. Jednocześnie wskazuje się, 

iż w przypadku wystąpienia nieoczekiwanych i nieprzewidzianych okoliczności, przeszkód 

podczas wykonywania zaprojektowanego posadowienia obiektu możliwość zastosowania 

ewentualnego zamiennego rozwiązania (po uprzedniej akceptacji tego typu zmiany jako 

nieistotnej przez Projektanta) będzie mogła być wówczas rozpatrywana. 

 

Pytanie nr 6 

Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że jest w posiadaniu wszystkich decyzji 

administracyjnych i uzgodnień instytucjonalnych niezbędnych do prowadzenia prac 

budowlanych, które zachowują ważność na czas trwania budowy oraz, że ewentualne braki 

w tym zakresie w żaden sposób nie obciążą Wykonawcy. 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, iż wszystkie decyzje administracyjne i uzgodnienia instytucjonalne 

niezbędne do prowadzenia prac budowlanych są zawarte w zatwierdzonym na mocy 

decyzji ZRID projekcie budowlanym. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie 

z zapisem pkt 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia – cz. opisowa (elementu OPZ – zał. nr 1 

SWZ): tiret 11 / str. 7 (cyt.) „W przypadku ujawnienia dodatkowych urządzeń obcych 

zlokalizowanych w obrębie inwestycji, kolidujących z robotami budowlanymi to prace 

należy prowadzić po uzgodnieniu i pod nadzorem Zarządców wg właściwości tych urządzeń. 

Koszty projektu, przełożenia, zabezpieczenia, opłat, nadzorów specjalistycznych itp. należy 

uwzględnić w ofercie (dotyczy ewentualnych urządzeń nie ujętych w dokumentacji 
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projektowej)” oraz tiret 14 / str. 8 (cyt.): „W przypadku konieczności Wykonawca pozyska 

lub dokona aktualizacji decyzji administracyjnych niezbędnych do realizacji przedmiotowego 

zamówienia. Wszelkie koszty z tym związane ponosi Wykonawca i należy je uwzględnić 

w cenie ofertowej”. Zamawiający oczekuje uwzględnienia wskazanych kwestii w ofercie. 

 

Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający posiada wiedzę w odniesieniu do wykonanej kanalizacji sanitarnej w rejonie 

obiektu mostowego w Mszanie Górnej?  

W trakcie wizji w terenie stwierdzono w korpusie drogi od strony Lubomierza studnie 

kanalizacyjne niezinwentaryzowane w materiałach przetargowych dla zadania. W przypadku 

prowadzenia prac związanych z budową najprawdopodobniej nastąpi konieczność 

przebudowy tych elementów. Proszę o określenie niezbędnego zakresu i wymogów 

dla przedmiotowego asortymentu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż już po uzyskaniu decyzji ZRID została wykonana kanalizacja 

sanitarna w rejonie obiektu mostowego w m. Mszana Górna. Jej planowany przebieg 

jest ukazany na udostępnianym w załączeniu do niniejszego pisma rysunku Z-01 Projekt 

Zagospodarowania Terenu – Mapa do celów projektowych. Dodatkowo Zamawiający 

udostępnia również fragment mapy ilustrującej inwentaryzację powykonawczą sieci 

sanitarnej. Zgodnie z wiedzą Zamawiającego posadowienie tej kanalizacji nie rodzi 

konieczności jej przebudowy w związku z budową mostu.  

W załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się przywołane dokumenty dotyczące 

wykonanej kanalizacji sanitarnej. Przedmiotowe dokumenty zamieszczone są na serwerze 

ftp w folderze pn. załączniki do pisma z dnia 09.07.2021 r. (adres / link: ftp://ftp.zdw. 

krakow.pl/wzp20/_postepowanie41_21 albo serwer: zdw.krakow.pl / katalog pn. wzp20 / 

folder pn. _postepowanie41_21 – tryb dostępu zgodnie z informacjami określonymi w zał. nr 1 

SWZ – OPZ). 

 
II. W kontekście wyjaśnień, o których mowa w pkt I, Zamawiający informuje niniejszym, 

iż w trybie art. 286 ust. 3, 5 i 6 zmieniony został określony w SWZ oraz ogłoszeniu 

o zamówieniu termin składania ofert oraz termin otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu  

(a w konsekwencji również termin związania ofertą) – zgodnie z poniższym: 
 

Termin składania ofert    – 16.07.2021 r. godzina 10:00 

Termin otwarcia ofert      – 16.07.2021 r. godzina 12:00 
 

Wobec powyższego zmianie uległy zapisy cz. III pkt 8 i 11 ppkt 1 oraz cz. VI pkt 7 SWZ 

– cz. opisowa, w związku z czym niniejszym udostępnia się na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania zamienne str. 16 i 31 SIWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 

09.07.2021 r.) uwzględniające dokonane zmiany terminów. 
 

Przedmiotowe zmiany terminów zostały wprowadzone jednocześnie do treści ogłoszenia 

o zamówieniu opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych (BZP) w dniu 

28.06.2021 r. pod nr 2021/BZP 00096738/01 (w ramach zmiany zapisów sekcji VII pkt 8.1.), 

8.3.) i 8.4.) ogłoszenia), w związku z czym niniejszym udostępnia się na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu 

zamieszczone w BZP (z dnia 09.07.2021 r.). 

 
III. Mając powyższe na uwadze w załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania: 

 zamienne str. 16 i 31 SWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 09.07.2021 r.), 
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 ogłoszenie o zmianie ogłoszenia (z dnia 09.07.2021 r.) 

 dokumenty zamieszczone na serwerze ftp w folderze pn. załączniki do pisma z dnia 

09.07.2021 r. 

 
Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

 

 

 

 
Z up. Dyrektora 

Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie 

Inga Gęsiarz-Nowak 

Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdzielnik: 

www.zdw.krakow.pl 

1 x DN-4 a/a 

http://www.zdw.krakow.pl/

